

DhgoA

GUVERNUL ROMÂNIEI

Nr. 2279 /D.R.P.

Data 04.04.2007


MINISTERUL TRANSPORTURILOR, CONSTRUCȚIILOR ȘI TURISMULUI

CABINET MINISTRU

CABINET MINISTRU București 04/04/2007

Nr. 1225 /RB

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR
 Domnului Deputat Gabriel SANDU

Referitor la interpelarea dumneavoastră, ce vizează domeniul de activitate al Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 2490B/2007, vă comunicăm următoarele:

Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului gestionează infrastructurile portuare din porturile destinate traficului de mărfuri și este responsabil de asigurarea derulării în condiții de siguranță a traficului de nave pe Dunăre. În acest sens și în conformitate cu prevederile Cărții Verzi a Transportatorilor, elaborată de Comisia Europeană pentru perioada 2007 – 2013 și a liniilor directoare privind rețeaua TEN, proiectele propuse de către ministrul transporturilor se referă la asigurarea condițiilor de navigație (adâncimi minime, semnalizări și dirijare trafic) pe sectorul românesc al Dunării și modernizarea infrastructurii portuare existente.

În ceea ce privește valorificarea potențialului turistic al Dunării și desfășurarea activității de turism, este necesar, de la început, să facem distincție între turismul cu nave de croazieră și turismul personal cu bărci de agrement.

În ceea ce privește turismul cu nave de croazieră, precizăm că itinerariile acestor nave se stabilesc de către operatorii de turism în funcție de ofertele din fiecare port sau zonă în parte. Singura obligație a Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului este de a menține în stare de funcționare a infrastructurii pe care o are în administrare și care este destinată acostării navelor de croazieră.

În ceea ce privește oferta turistică, aceasta revine în exclusivitate autorităților locale.

Dacă interpelarea dumneavoastră se referă la porturile tip MARINA destinate turismului de agrement cu nave personale, vă informăm că în programele Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului nu există astfel de proiecte din următoarele motive:

1. În Programul Operațional Sectorial al Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului au fost acceptate proiectele referitoare la eliminarea obstacolelor de navigație pe Dunăre, asigurarea de adâncimi minime pe toată perioada anului și de modernizarea porturilor existente;

București, B-dul Dinicu Golescu, nr. 38, Sector 1
 tel.: +40 (021) 319.61.61, +40 (021) 319.61.91; fax: 312.07.72; e-mail: cabmin@mt.ro

2. Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului nu are în administrare de-a lungul Dunării terenuri pe care să se poată construi porturi turistice;

3. În general, Uniunea Europeană alocă fonduri pentru construcția de porturi turistice prin programele regionale ale căror beneficiari sunt autoritățile locale și care nu se derulează prin intermediul Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului.

Primiți, vă rog, domnule deputat, asigurarea deosebitei noastre considerațiuni.

**MINISTRU
RADU MIRCEA BERCEANU**

(Handwritten signature)

*Domnului deputat Gabriel Sandu
Parlamentul României – Camera Deputaților*